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②　一括評価
イ．年末債権の額

　　 ＝  円

ロ．実質的に債権とみられないものの額
a．原則法

＝ 円

b．簡便法　　　　　　　（注）簡便割合

 円 × 0.  ＝ 円

（注）簡便割合

円

 円
＝ 0.  → 0. 

ｃ．判　定

　　　　　　　　a　
＞

＜
　 b　　　∴　  円

　　　　（該当するものを○で囲むこと）

ハ．年末貸金の額　　イ － ロ ＝  円

ニ．繰入額

＝ 円

③　小　計　　　① ＋ ② ＝  円

⑼　合　計　　　⑴＋⑵＋⑶＋⑷＋⑸＋⑹＋⑺＋⑻＝ 円

３．所得の金額　　　1．－　2．＝  円

譲 渡 所 得
  分 離 短 期

  分 離 長 期

  総 合 長 期

 円

 円

 円

１．譲渡損益の計算

⑴　分離短期（ ）

　 ＝  円

⑵　分離長期（ ）

＝  円

⑶　総合長期（ ）

①　総収入金額

＝  円

②　取得費

＝ 円

③　譲渡費用　　  円

④　　① －（ ② ＋ ③ ）＝  円

④
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２．所得の金額

　⑴　分離短期　　 円

　⑵　分離長期　　 円

　⑶　総合長期　　 円 － 円 ＝ 円

一 時 所 得 円 １．総収入金額

　　
　

＝ 円

２．支出した金額　　　 円

３．所得の金額　　　　1．－　2．－ 円 ＝ 円

（　　　　　）所得 円

２．課税標準の計算

総 所 得 金 額

短 期 譲 渡
所 得 の 金 額

長 期 譲 渡
所 得 の 金 額

円

円

円

　

＝ 円

合 計 円

３．所得控除の計算

医 療 費 控 除

社会保険料控除

（ ）
保 険 料 控 除

 円

 円

 円

 円 －
× 円 ＝  円 ％

 円

①

②

⎧
⎨
⎩

⎫
⎬
⎭

＝  円
　　①，②のうちいずれか（  少ない  ・ 多い  ）方の金額

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（該当するものを○で囲むこと）

１．一　般　分　　  円 ＞  円 　 　 　∴  円

２．個人年金分　　 ＝  円

３．介護医療分　　 ＝  円

４．合　　　計　 　1．＋　2．＋　3．＝  円 ＞  円

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　 ∴  円

⑤
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　⑵　概算経費

　 ＝  円

　⑶　判　定

　　　　　　⑴　
＜

＞
　⑵　　　∴  円

　　（該当するものを○で囲むこと）

３．所得の金額　　　1．－　2．－  円 ＝  円

譲 渡 所 得
  分 離 短 期

  分 離 長 期

  総 合 長 期

 円

 円

 円

１．譲渡損益の計算

　⑴　分離短期（ ）

　　 ＝ 円

　⑵　分離長期（ ）

　　 ＝  円

　⑶　総合長期（ ）

①　総収入金額

＝  円

②　取得費

＝  円

③　譲渡費用　　  円

④　　① －（ ② ＋ ③ ）＝  円

２．所得の金額

　⑴　分離短期　　  円

　⑵　分離長期　　  円

　⑶　総合長期　　  円 － 円 ＝  円

一 時 所 得 円 １．総収入金額　　　  円

２．支出した金額　　  円

３．所得の金額　　　1．－　2．－  円 ＝  円

雑 所 得 円 １．総収入金額

 円 ＋｛  円 ÷（１－ 0. ）＝  円 ｝
＝  円

２．必要経費　　　　  円

３．所得の金額　　　1．－　2．＝  円

⑤




